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ЗДОРОВ'Я ХВОРИХ ТА НАСЕЛЕННЯ В ЦІЛОМУ
Кафедра соціальної медицини та організації охорони здоров ’я 

Буковинський державний медичний університет
Аналіз захворюваності населення -  найважливіший компонент в роботі лікувально-щ 

закладів. Сучасні методи статистичного вивчення захворюваності мають багато недоліків та 
зборі та обробці інформації. Вони не можуть задовольнити не тільки дослідників, но і практ 
здоров'я. Розроблені нами методи поглибленої оцінки динаміки захворюваності, перебіг}7 хвороб 
грунтувалися на табличному методі комбінованого аналізу захворюваності, перебігу хвороб і сме 
хронічних хвороб, наслідком яких є смерть, так і захворювань, які закінчилися видужанш 
дозволили врахувати зв'язок захворюваності і її наслідків з географічними, ландшафтно-ге 
соціальними та іншими особливостями проживання населення, з іншою патологією, що розповсі 
територіях, з якістю надання медичної допомоги.

Порівняльний аналіз поширеності хвороб системи кровообігу з використанням ; 
захворюваності, перебіг}7 хвороб і смертності, проводився за чотирма напрямами:

-  визначення і оцінка реальних параметрів внутрішньої і зовнішньої життєстійкосі 
законом виживання популяцій в одному із сільських районів Чернівецької області;

-  визначення і оцінка змін показників життєстійкості населення під впливом
хронічних хвороб системи кровообіг}7;

-  визначення і оцінка відповідних показників за умов усунення хронічних хі
кровообігу з причин смерті в усіх вікових групах;

-  визначення і оцінка показників життєстійкості населення за умов гіпотетично
причин його смерті усіх чинників, за виключенням хронічних хвороб системи кровообігу.

Використання таблиці захворюваності, перебігу хвороб і смертності дало змогу ■ 
показників життєстійкості на показник середньої очікуваної тривалості життя населення під дієї 
досліджуваних хвороб, що впливають на показник якості життя та визначити прогноз очікуване 
цих хвороб в наступному річному проміжку.

Розроблена система глобального контролю здоров'я популяцій за допомогою табличь: 
основі виживання (таблиць з захворюваності-смертності) методично переведена (для пра: 
здоров'я) на рівень контролю окремих, навіть відносно невеликих груп населення (хворих). Рез} 
використовуватися в практиці системи охорони здоров'я, в тому числі і в прогнозуванні 
діяльності. Розроблена система націлена на покращання здоров'я населення, збільшення три 
покращання якості життя та якості роботи медичної галузі і є яскравим прикладом спроможні 
уточнених прогнозів при розробці, впровадженні і контролі медико-соціальних програм.

СЕКЦІЯ 19 
ФІЗИЧНІ ДОСЛІДЖ ЕННЯ В МЕДИЦИНІ

Боєчко В.Ф.
ПРО РОЛЬ СУЧАСНИХ ФІЗИЧНИХ МЕТОДІВ В М ЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ

Кафедра біологічної фізики та медичної інформатики 
Буковинський державний медичний університет

Жива система є найскладнішою, саморегулюючою, самовідновлюючою в деякій мір 
взаємодіє з зовнішнім середовищем. Тому, використання фізичних і математичних методів у ді: 
лікуванні є необхідним і бажаним. Зокрема, поняття похідної, диференціалу та дифрівнянь ; 
описати будь-яку патологію живої системи. За допомогою деяких понять математики та фізикі 
експериментальні числові дані медичних досліджень.

Можна показати, що більшість фізіологічних параметрів людини в нормі і патології змін 
певних межах, тобто приймають інтервальні значення.

Фізичні методи є невід’ємною складовою частинного процесу діагностування та лікув: 
важливими і сучасними методами на сьогоднішній момент є ультразвукові і рентгенівські мет 
резонансна томографія -  МРТ.

Ультразвукові дослідження дають можливість лікарю діагностувати деякі внутрішні 
заглянути всередину організму. Ультразвукові дослідження можна проводити із об’єктами не 
довжина хвилі -  (0,5 - 1) мм, тобто вони є обмеженими. Ультразвукові дослідження майже 
шкідливо на людину, є достатньо чутливими, але грубими, тобто, неточними.

Рентгенівські методи дають можливість діагностувати будь-які органи, якщо різнь 
опорів складає 10% і розміри об’єктів до 10'3 нм. Цей метод достатньо точний в по; 
дослідженнями, але менш чутливий.

МРТ -  це метод магніто-резонансної томографії і стає дуже популярним і доступниі 
патологічних змін в м ’яких тканинах. Історія МРТ починається приблизно з 1946 року, ко; 
відкрив нову властивість атомного ядра, яке обертається навколо своєї осі і має свій власний маг
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